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CERTIFICAZIONE DEGLI UTILI CORRISPOSTI NEL 2015

 

 

Gentile Associato, 

si ricorda che entro il 29 febbraio 2016

di società di capitali (S.r.l., S.p.A., ecc.), che hanno 

assoggettati a ritenuta alla fonte a titolo d’imposta o a imposta sostitutiva, devono rilasciar

certificazione ad ogni percettore, utilizzando il modello di certificazione degli utili e dei proventi 

equiparati (CUPE) approvato dal Direttore dell’Agenzia delle Entrate con provvedimento protocollo n. 

2013/1841 in data 7 gennaio 2013.

Consigliamo di inviare le certificazioni con raccomandata o, se consegnate a mano,  di farsi rilasciare 

ricevuta  su una copia delle stesse.

La certificazione, oggetto della presente circolare, non deve essere rilasciata per i dividendi percepiti 

da persone fisiche che detengono una partecipazione non qualificata, in società soggette ad IRES, al 

di fuori del regime d’impresa, perché gli stessi sono assoggettati a ritenuta a titolo d’imposta del 

26%. 

I percettori degli utili dovranno utilizzare i dati contenuti nella cer

conseguiti nella dichiarazione annuale dei redditi.

 

 

Distinti saluti.   
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CERTIFICAZIONE DEGLI UTILI CORRISPOSTI NEL 2015

 

29 febbraio 2016 (in quanto il 28/02 cade di domenica) le Agenzie nella forma 

di società di capitali (S.r.l., S.p.A., ecc.), che hanno corrisposto, nel corso del 2015

assoggettati a ritenuta alla fonte a titolo d’imposta o a imposta sostitutiva, devono rilasciar

certificazione ad ogni percettore, utilizzando il modello di certificazione degli utili e dei proventi 

equiparati (CUPE) approvato dal Direttore dell’Agenzia delle Entrate con provvedimento protocollo n. 

2013/1841 in data 7 gennaio 2013. 

i inviare le certificazioni con raccomandata o, se consegnate a mano,  di farsi rilasciare 

ricevuta  su una copia delle stesse. 

La certificazione, oggetto della presente circolare, non deve essere rilasciata per i dividendi percepiti 

detengono una partecipazione non qualificata, in società soggette ad IRES, al 

di fuori del regime d’impresa, perché gli stessi sono assoggettati a ritenuta a titolo d’imposta del 

I percettori degli utili dovranno utilizzare i dati contenuti nella certificazione per indicare i proventi 

conseguiti nella dichiarazione annuale dei redditi. 

                                Per A.GI.SCO. 

Studio Bondavalli 
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CERTIFICAZIONE DEGLI UTILI CORRISPOSTI NEL 2015 

(in quanto il 28/02 cade di domenica) le Agenzie nella forma 

nel corso del 2015, utili non 

assoggettati a ritenuta alla fonte a titolo d’imposta o a imposta sostitutiva, devono rilasciare la 

certificazione ad ogni percettore, utilizzando il modello di certificazione degli utili e dei proventi 

equiparati (CUPE) approvato dal Direttore dell’Agenzia delle Entrate con provvedimento protocollo n. 

i inviare le certificazioni con raccomandata o, se consegnate a mano,  di farsi rilasciare 

La certificazione, oggetto della presente circolare, non deve essere rilasciata per i dividendi percepiti 

detengono una partecipazione non qualificata, in società soggette ad IRES, al 

di fuori del regime d’impresa, perché gli stessi sono assoggettati a ritenuta a titolo d’imposta del 

tificazione per indicare i proventi 


